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ГОЛУБОВ ИВАН ДМИТРИЕВИЧ
      Родился 29 августа 1922 года в селе Бершаково Большетроицкого района Курской области. До войны работал учётчиком в полеводческой бригаде.7 классов Поповской школы давали ему на это право.

В ряды Советской Армии был призван в августе 1941 года. Участвовал в битве под Москвой, в бою за Ржев, Смоленск, Спасск-Деменск. Окончил курсы начальствующего состава и получил звание младшего лейтенанта. После трёх ранений и долгих лет в госпиталях в строй военнослужащих уже не вернулся. За боевые заслуги Иван Дмитриевич награждён медалью «За отвагу» и юбилейными медалями

В феврале 1945 года военкоматом был направлен в Большетроицкую школу преподавать начальную военную подготовку. В 1946 году его перевели в Поповскую школу. Голубов Иван Дмитриевич стал учителем физической культуры и начальной военной подготовки. Ивана Дмитриевича всегда отличали такие качества как любовь к порядку, дисциплине, энергичность. Он всегда был очень пунктуален, всегда выполнял обещания, никогда ни кого не подводил. 
Иван Дмитриевич был смелым, решительным, находчивым человеком. К своим ученикам Иван Дмитриевич был строг, требователен и справедлив. Его учеников всегда отличала дисциплинированность, ответственность. Под руководством Голубова Ивана Дмитриевича проходили встречи с участниками Великой Отечественной войны, игра «Зарница», смотры строя и песни. Учащиеся школы постоянно принимали участие в районных и областных соревнованиях, занимали призовые места.
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